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1- Backup

Backup: O backup da base de dados é fundamental, pois 

todas as informações da empresa são armazenadas na 

base de dados.

O backup deve ser executado diariamente.

Para executar o backup através de comando, o sistema 

Millennium BM deve estar fechado/desligado e o Broker 

desativado.
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desativado.

Clique com o botão direito do mouse sobre o ícone do 

Broker, localizado na barra de tarefas e selecione a opção 

Desativar.



1.1. Alterar Path do Windows

Para facilitar a execução do comando de Backup via 

prompt do DOS, podemos configurar o local do arquivo 

executável de backup do Firebird através do path do 

Windows.

Painel de Controle – clique no ícone Sistema para abrir as 

propriedades
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1.1. Alterar Path do Windows

Clique na guia avançado e em seguida no botão 

variáveis de ambiente
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Selecione a variável Path e clique no botão Editar 

1.1. Alterar Path do Windows
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No campo valor da variável são encontrados alguns 

endereços padrões do Windows.

Após o último endereço especificado, digite ponto e vírgula 

e em seguida informe o caminho do diretório bin do Banco 

de Dados Firebird e clique no botão OK.

Ex = ( ;c:\Arquivos de programas\Firebird\Firebird_2_0\bin)

1.1. Alterar Path do Windows
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Clique no botão OK para concluir a definição das Variáveis de 

ambiente.

1.1. Alterar Path do Windows
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Clique no botão OK para fechar as propriedades do Sistema.

1.1. Alterar Path do Windows
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2. Executar  Backup

Executar o prompt de comando do windows

(cmd ou command)
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Especificar em modo texto o diretório a ser digitado, além 

do informado na tela/figura. Ficaria desta forma: 

Acessar o diretório da base de dados (cd  c:\sys\base)



2. Executar  Backup

Digitar o comando abaixo e pressionar Enter:
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2. Executar  Backup

O backup está sendo executado:
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Backup finalizado:

2. Executar  Backup
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3. Restore Backup

Restore Backup: para recupera o backup.

Devemos executar o mesmo procedimento do backup

mudando apenas o comando de execução.

Digitar o comando abaixo e pressionar Enter :
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A recuperação do backup está sendo executada:

3. Restore Backup
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Recuperação do backup finalizada:

3. Restore Backup
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4. Backup BackTool

BackTool: é o programa que executa backup 

automaticamente da base de dados, registros, 

documentos e logs do sistema MILLENNIUM BM

Este programa deve estar salvo dentro do diretório wts do 

Servidor, juntamente com as DLLs de compactação
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Servidor, juntamente com as DLLs de compactação

Dzip32.dll e Dunzip32.dll.



4. Backup BackTool

Dê um duplo clique no executável do BackTool.exe ele será carregado na área 

de notificações .
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Clique com o botão direito do mouse sobre o ícone do backTool e selecione a 

opção configurar



4. Backup BackTool

Horário – até: horário que começa e termina o backup.

A cada: intervalo de execução do backup.

Ativar: valida o período de horas e intervalo 

Broker: diretório onde se encontra o broker

BD: banco de dados que será salvo MILLENNIUM ou STOREMANAGER

Destino: caminho onde será salvo o backup

Compactar: compacta o backup

Cab: o backup é compactado em um único diretório

Zip: o backup é compactado em diretórios separados (mesmo de origem).

Verbose: permite o backup seja visualizado no ato de sua execução.
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Verbose: permite o backup seja visualizado no ato de sua execução.

Incluir logs: executa o backup dos logs, documentos e registros do sistema 

junto com a base de dados.

Após configurá-lo clique no botão 

salvar


